南国都市报1月11日讯(记者丁文 文)冬日旅游还没想好去哪儿?何不来温

暖的海南开启一段奇妙的环岛"魔法之 旅"? 儋耳追光、火山海岸、莺歌踏浪…… 这些海南环岛旅游公路驿站的名字听起 来就像是蕴藏着无数秘密的魔法咒语,它 们的背后到底有哪些故事,又有着哪些与 众不同的亮点? 一起来一场自驾"魔法之 旅",逐一揭开它们的神秘面纱吧!

冬日旅游去哪儿? 海南环岛旅游公路驿站

您开启"魔法之旅"



与光影共舞的魔法之夜

"施法"地点:儋州市光村镇 "魔法"亮点: 沉浸式摩旅、栈道漫步、 观海听涛

儋耳追光驿站,一个集花园庭院景 观和滨海渔港风情干一体的驿站。在这 里,你可以在时尚简约的客房里享受舒 适极致的居住体验, 在具有中国式折扇 美学的鲜之光餐厅开启儋州当地特色美 食之旅, 在郁郁葱葱的松林栈道聆听风 吹林叶和浪涛拍岸,还可漫步到海边远 眺绿树丛荫和白鹭鸣飞,享受阳光和煦 与海风轻柔。大自然的宁静与和谐顿时 让繁忙的思绪一扫而空,"魔法"体力

如果想要加一点"魔法"魅力值, 务必记得打卡一下摩旅全链条体验馆, 这里有各式充满机械感的摩托车和各类 服装、头盔等摩托装备,摩旅文化的极 致潮流与运动魅力让你一天活力满格! 南来北往的房车自驾爱好者和摩托车、 自行车骑行客,还可以在驿站停留休 憩、补充旅途所需物资,在享受户外露 营乐趣的同时, 也能拥有舒适便捷的温 罄体验。

此外,还有精彩多样的游玩探秘路 线期待"魔法师们"一起来解锁:海边 松林捡拾海鸭蛋,体验与自然亲密接触 的乐趣; 跟着渔民动手挖沙虫, 亲身体 验传统捕捞技艺;根据潮汐喂养花螺, 了解海洋生态与潮汐的奥秘; 手工DIY 造船和织渔网,不仅学习古老的海洋工 艺,还可以深入了解渔村的文化和历 史。在儋耳追光驿站, 你会感觉自己仿 佛置身于一个巨大的露天电影院,叠叠 海浪和熠熠霞光的光影魔法会让你忍不 住跟着起舞……



与海浪共舞的浪漫约会

"施法"地点:乐东黎族自治县黄流镇 "魔法"亮点:盐田观光、黎族文化体验

莺歌踏浪驿站是一个集自然风光与人文景观于 一体、一个与"海浪魔法"亲密接触的好地方。这里 "日出尖峰、日落银山",白天可以享受到环境优美的 景色、打卡创意建筑与展陈、体验美味餐饮与乐东当 地美食,夜晚可在烟火市集领略海南风土、乐东夜色, 欣赏沉浸式投影秀带来的视觉震撼,最后在船屋中卸 下一天的疲惫,进入甜美的梦乡。

在这里,莺歌海盐田"天空之境"的美景就是你的 "魔法"教室,尽情感受大自然的神奇与壮丽。"魔法" 实验操作环节,大家可以在盐文化中心,完整体验并 感受"莺歌海老盐制晒技艺"非遗传承项目的魅力。



"火山"下的狂欢派对

"施法"地点:儋州市峨蔓镇 "魔法"亮点:火山地质探险、亲子研学

火山海岸驿站,是一个以火山为主题的度假区, 以驿站为中轴,"热带植物艺术公园"和"海岸地质公 园"为两翼,目光所及之处,金黄松软的沙滩不见踪 影,反而是一抹深色映入眼帘。火山石堆积形成了这 里原生态玄黑色海岸,给这里的"魔法体验"更添一丝 神秘色彩。

在火山海岸驿站,你可以领略到火山地质地貌的 独特魅力,感受大自然的神奇与壮丽;在火山海岸书 吧,你可以静心品味书香。未来,这里还将设置丰富 的亲子研学活动,在火山海岸野奢轰趴中尽情享受户 外活动的乐趣。





建模模器

有斑马线无红绿灯 行人过路难

父警: 调研后综合考思

南国都市报1月11日讯(记者李文韬实习生 林增)近日,有市民反映称,海口环湖路和湖西路交 界处, 怡和湖城大境小区门前缺少红绿灯, 该路段机 动车辆行驶时速度较快,导致行人和非机动车过马 路困难,存在安全隐患。

"整段路只有斑马线,没有红绿灯,车辆行驶速 度快,对周边居民过马路造成困扰。"家住怡和湖城 大境的居民郑先生说,特别是夜晚光线较暗,过往车 辆难以看清路边的行人和非机动车,在没有红绿灯 指示的情况下,行人和非机动车过马路时易受到快 速行驶的机动车撞击。郑先生希望交警部门能在该 处安装红绿灯,保障行人出行安全。

1月11日,记者在该路段看到,环湖路与红城湖 路的交界处至环湖路与海德路的交界处之间,约 700米左右的路程中,仅环湖路与湖西路交界处有 一条斑马线,斑马线两侧未设置红绿灯。车流高峰 期车辆较多,行人和非机动车过马路比较困难。

对此,海口市公安局交警支队相关负责人回应: "红绿灯的设置和安装需要严格按照《道路交通信号 灯设置与安装规范》进行。"该负责人表示,将安排技术 人员观察路口实际运行情况,并将根据车流、周边路网 情况及交通安全等因素综合考虑是否设置红绿灯。





约1公里路灯不 相关部门:已维修电缆恢复照明

南国都市报1月11日讯(记者 李文韬 实习生 林 增)1月9日,海口市民张先生报料称,经过巨浪天桥 至迎宾大道和椰海大道交界处路段时,发现这段长约 1公里的道路路灯全部不亮,不仅给市民出行带来不 便,还存在安全隐患。

记者从海口市市政维修中心了解到,该路段路灯 不亮是由于梧桐路东段排水工程建设过程中挖断电 缆,该工程项目由海口龙华区城西镇政府负责。

龙华区城西镇政府相关负责人表示,市政部门已 经与琼山区供电所和第三方管护单位公司进行协调, 施工队伍将尽快前往现场对电缆进行维修。

1月11日零时许,该路灯电缆已修复完毕,路灯 恢复照明。